
Ersatzteilpreisliste RS 560
Stand 04/2022

ArtikelNr Bezeichnung Einheit VK/Stück
1001860 Klemmanschlag gerade Stück auf Anfrage
1001861 Sterngriffschraube M10x25 Stück auf Anfrage
1001977 Klemmanschlag schräg Stück auf Anfrage
1001997 Fuss mit Rad Stück auf Anfrage
1002006 Fuss ohne Rad Stück auf Anfrage
1002086 Schalthebel kompl. Stück auf Anfrage
1002087 Zylindergriff M10 Stück auf Anfrage
1002790 Sägeblatt Stück auf Anfrage
1003285 Stirnradgetriebemotor Stück auf Anfrage
1003294 Siebdruckplatte schmal Stück auf Anfrage
1003295 Maschinentisch Stück auf Anfrage
1003296 Rad 50-20 Stück auf Anfrage
1003297 Siebdruckplatte breit Stück auf Anfrage
1003299 Bügelgriff GN 528 Lochabstand 117/ DM 9 Stück auf Anfrage
1003300 Abdeckkappe für Rechteckrohr 80x40x3 Stück auf Anfrage
1003306 Maschinentischrad Stück auf Anfrage
1003307 Rillenkugellager DIN 625 SKF 6000-2RS1 Stück auf Anfrage
1003314 Kettenspannrad komplett Stück auf Anfrage
1003318 Doppelkettenrad Z 12 Stück auf Anfrage
1003320 Doppelkettenrad Z25 Stück auf Anfrage
1003326 Kettenführung Stück auf Anfrage
1003332 Tandemrollenhalter Stück auf Anfrage
1003333 Rillenkugellager DIN 625 SKF 62200-2RS1 Stück auf Anfrage
1003341 Zahnrad M2 Z60 Stück auf Anfrage
1003342 Zahnrad M2 Z60 mit Nut Stück auf Anfrage
1003348 Kupplung Stück auf Anfrage
1003349 Kupplung komplett Stück auf Anfrage
1003350 Rillenkugellager DIN 625 SKF 6250-2RS1 Stück auf Anfrage
1003351 Rillenkugellager DIN 625 SKF 6001-2RS1 Stück auf Anfrage
1003352 Kupplungsbelag Stück auf Anfrage
1003354 Druckfeder D-311 Stück auf Anfrage
1003356 Sterngriffschraube M12x30 Stück auf Anfrage
1003360 Zahnrad M2 Z15 Stück auf Anfrage
1003365 Rillenkugellager DIN 625 SKF 6004-2RS1 Stück auf Anfrage
1003370 Flanschlager, komplett Stück auf Anfrage
1003371 Rillenkugellager DIN 625 SKF 6002-2RS1 Stück auf Anfrage
1003373 Zahnrad M2 Z14 Stück auf Anfrage
1003376 Sägeblatthalter unten  komplett Stück auf Anfrage
1003379 Druckschalter K700/TAZ/ST3/KA3/P Stück auf Anfrage
1003383 Spaltkeil Stück auf Anfrage
1003384 Schmutzschutz Stück auf Anfrage
1003386 Sägeblattschutz Stück auf Anfrage
1003388 Schutzblech Antrieb Stück auf Anfrage

1



Ersatzteilpreisliste RS 560
Stand 04/2022

1003389 Schutzblech Kupplung Stück auf Anfrage
1043183 Schleissleiste Satz auf Anfrage
1003398 Sägeblatt, verbesserter Zahn Stück auf Anfrage
1003405 Haltearm Stück auf Anfrage
1003433 Kunststofföler Stück auf Anfrage
1003436 Rad PP-200-20-R für Fuß Stück auf Anfrage
1003851 Sägeblatt nachschleifen Stück auf Anfrage
1005459 Dreifachkette montiert (inkl. Schlussglied 08-B3 F0003) Stück auf Anfrage
1007522 Tandemrolle Stück auf Anfrage
1003358 Flanschlager Stück auf Anfrage
1025831 obere Sägeblattführung Stück auf Anfrage
1026192 Kunststoffrad 50-20 mit Nut Stück auf Anfrage

2


